

STRELSKE NOVICE

Mihorko 371!

Strelci v republiški dopisni strelski ligi z zračno serijsko puško so končali s kvalifikacijskimi tekmovanji, na sporedu sta dva polfinala za pionirje in člane, ter finale (28. 2.) V polfinalu za pionirje, ki je na programu 7. 2. 1988 v M. Soboti so se uvrstili tudi pionirji SD R. Skapin iz Lj.

V 6. zadnjem kolu je bila odlična Petra Mihorko (RS), ki je pri mladinkah nastreljala 371 krogov, kar je bolje od rep. rekorda. Petra se je tudi uvrstila v finale, ki bo v M. Soboti, dne 28. 2. med mladinkami.

6. kolo v rep. standard ligi!

V rep. standard ligi so strelci opravili 6. kolo. Strelci Lj. Krma so s puško nastreljali tretji rezultat s 1664 krogi, R. Skapin pa osmega s 1641 krogi.

Po 6. kolu je Krim drugi, R. Skapin pa deveti. Posamezno med člani je Mrkun (Krim) dosegel tretji rezultat s 568 krogi in je po 6. kolu tretji, pri mladincih je Tihelj (RS) šesti, medtem je Mihorkova v 6. kolu nastreljala pri mladinkah drugi rezultat s 565 krogi in je tudi druga pri mladinkah.

7. zaporedna zmaga Partizana!

Tudi v 8. predzadnjem kolu republiške strelske lige zahod so strelci trnovskega Partizana zmagali, tokrat v mestnem derbiju proti ljubljanskemu Proleterju z rezultatom 1445:1426 krogov.

Najboljši je bil Hribar s 367 krogi. To je bila že sedma zaporedna zmaga Partizana. Po 8. kolu v drugi ligi zahod vodi še naprej Ljubljana Železničar (v tem kolu je prvič pokleknil) s 14 točkami, kolikor jih ima tudi Partizan, toda manj krogov (Železničar 11.502, Partizan 11.459).

V zadnjem 9. kolu Partizan gostuje proti močni ekipi IX. Korpuse iz Pirana.

E. PROGAR



Zvezde Barjan najboljši

Namizni tenis kot rekreativni šport je izredno razširjen po vsem svetu ter seveda tudi v Ljubljani. Tekmovanja so organizirana v občinah ter v obliki ljubljanskih rekreativnih lig, skupno v šestih moških in eni ženski ligi sodeluje preko 70 ekip s 300 ljubitelji rekreativnega igranja. V ekipah nastopa več nekdanjih državnih in slovenskih reprezentantov, kar nam dokazuje, da je kvaliteten nivo igranja v ljubljanski rekreaciji izredno visok.

Že tretje leto pa je v moški konkurenci najboljša ekipa iz naše občine Zvezde, ki drugo sezono poleg naziva kluba nosi tudi ime sponzorja ekipe Barjan (dnevni bar Matjaž Janša v poslovnem centru Rakovnik na Dolenjski cesti). Ta primer nam dokazuje, da se lahko boljše rezultate dosega samo s pomočjo gospodarstva ali obrti, to pa velja predvsem za vrhunski šport, pa v vedno večji meri tudi za rekreativni šport.

Z ekipo Zvezde Barjan, ki jo predstavljamo na sliki, nastopajo (od leve proti desni: Andrej Kastelic, Franc Usnik, Jože Mikeln, Sašo Rozman in Matjaž Udir, pred mesecem dni pa je v vrste Zvezde Barjan prestopil tudi Bojak Rak, ki ga ni na sliki).

Skupno nastopa v ligah 14 moških oziroma ženskih ekip iz občine Vič-Rudnik, ki so po jesenskem delu sezone 1987/88 zasedle naslednja mesta:

**Moški** – I. liga: 1. Zvezde Barjan, 4. Olimpija Hermes, 9. Olimpija; II. liga: 6. Zvezde Obrtniki Vič I., 8. Plutal, 10. Podpeč-Preserje I.; III. liga: 2. Tobačna tovarna, 8. Zvezde Obrtniki Vič II.; 10. Partizan Vič; IV. liga: Iskra Elektrozeve; V. liga: 3. Partizan Trnovo, 6. Podpeč-Preserje III.

**Ženske** – I. liga: 6. Olimpija, 7. Zvezde.

MATJAŽ UDIR

OB 10-LETNICI ŠD IN NK DOLOMITI DOBROVA

Tudi nogomet lahko tke prijateljske vezi

Razširiti športno poslanstvo prek svojih ožjih meja je najbrž želja prenekaterega našega športnega aktiva. S to željo so 12. decembra lani tudi na Dobrovi obeležili 10-letnico svojega športnega društva in nogometnega kluba Dolomiti, ki ima vse več privrženec ne le na sami Dobrovi, ampak tudi v okoliških krajih.

Sicer pa je tudi ŠD Dolomiti začelo praktično iz nič. Za svoj nastanek se ima pravzaprav zahvaliti peščici družbenopolitičnih aktivistov in športnih navdušencev v kraju, ki so uvideli, da pač brez organiziranega športa ne gre več. V ta namen je že na samem začetku »vzcvetelo« več športnih sekcij, med temi tudi sekcija za veliki in mali nogomet, Danes članska sekcija šteje že 25 nogometašev, pionirska, ki je z ustanovitvijo NK prav tako vznikla, pa 23.

Po besedah Bineta Otorepca, predsednika in glavne gonilne sile NK Dolomiti, se je klub že ob samem začetku vključil v ljubljansko nogometno zvezo in vse od takrat bolj ali manj uspešno tekmuje v članski ligi. Tako kar tri ekipe malega nogometa že več let nastopajo v najrazličnejših tekmovalnih sistemih, kot denimo pri ZTKO pa tudi na raznih drugih tradicionalnih in priložnostnih turnirjih.

Lani septembra pa je šel NK Dolomiti še dlje: po večletnih prizadevanjih mu je uspelo končno organizirati tudi športne igre mladih treh dežel (Slovenije, Italije in Avstrije) pod nazivom KARANTANIADA, ki bo poslej izmenično vsakič v drugi državi. Za nameček pa NK Dolomiti že sedmo leto po vrsti vodi še prvenstvo v malem nogometu pri ZTKO Ljubljana-Vič-Rudnik, kjer nastopa vsako leto okrog 50 ekip z okoli 500 igralci.

In kaj načrtujejo dobrovski ljubitelji nogometa za letošnje leto?

Najprej bodo, kot pravijo, priredili tradicionalni spomladanski turnir v malem nogometu za



Vsestranski telesnokulturni delavec Bine Otorec prejema priznanje za svoje dolgoletno delo

prehodni pokal »Dolomiti«. To bo še najboljši uvod v novo sezono.

Ob 10-letnici delovanja je na predlog NK Dolomiti SITEKS Ljubljana-Vič-Rudnik podelil tudi posebne Bloudkove bronaste značke nogometašem, ki že od vsega začetka igrajo pri dobrovskem klubu. Te so prejeli: Jernej Suhadolc, Jože Nartnik, Marko Nartnik in Sandi Ciuha. Druga priznanja pa so prejeli: Milivoj Sedej, Janez Zdešar in Dušan Otorec (vsi plakete zaslužnih članov); NK Železna Kapla, NK Ljubljanske mlekarne, NK Polhov Gradec in OŠ »7. maj« Dobrova (priznanja za uspešno sodelovanje z NK); kot sponzorji in finančni darovalci ter pri gradnji ŠRC pa so prejeli priznanja še: Mesarstvo Franc Sajevec, SOZD Mercator Ljubljana, Jože Oven, Ivan Bizjak, Franci Češnovar, Štefan Petek, Pavel Kegu, Franc Birtič, Polde Vogler, Tine Božičnik, Jernej Suhadolc, Valent Sklepič in Miran Otorec. Posebno priznanje za dolgoletne zasluge pa je prejel predsednik NK Dolomiti Bine Otorec.

B. VRHOVEC

Rezultati občinskega tekmovanja pionirjev v namiznem tenisu

**Pionirji ekipno:** 1. Bičevje, 2. Trnovo, 3. Dobrova, 4. Oskar Kovačič, 5.-8. Velike Lašče, Brezovica, Horjul, Preserje, 9.-12. O. Kovačič II., Polhov Gradec, Ig, Škofljica.

**Pionirke ekipno:** 1. O. Kovačič, 2. Trnovo, 3. O. Kovačič, 4. Dobrova, 5.-8. Horjul, Ig, Polhov Gradec, Bičevje, 9. Velike Lašče.

**Pionirji – kategorija A – posamezno:** 1. Ignjatovič, 2. Škafar, 3. Kastelic.

**Pionirke – kategorija A – posamezno:** 1. Tilinger.

**Pionirji – kategorija B – 1.-4. razred posamezno:** 1. Reflak (Trnovo), 2. Pestotnik (O. Kovačič), 3. Šuštaršič (Preserje), 4. Mikolič (O. Kovačič), 5. Križman (Dobrova), 6. Pucihar (Horjul), 7. Urbančič (Dobrova), 8. Petrovič (Preserje), 9.-12. Pintar (Ig), Garbajs (Horjul), Janželj (Ig).

**Pionirke – kategorija B – 1.-4. razred posamezno:** ni bilo prijav.

**Pionirji – kategorija B – 5.-8. razred posamezno:** 1. Senica (Dobrova), 2. Kremžar (O. Kovačič), 3. Martinčič (Preserje), 4. Sedivi (Preserje), 5. Samardžič (Preserje), 6. Robojevič (Trnovo), 7. Božičnik (Dobrova), 8. Satler (Trnovo), 9. Ribič (Dobrova), 10. Mikolič (Trnovo).

**Pionirke – kategorija B – 5.-8. razred posamezno:** 1. Brenčič A. (O. Kovačič), 2. Brenčič (O. Kovačič), 3. Pokovec (O. Kovačič), 4. Kanc (O. Kovačič), 5. Žlogar (Trnovo), 6. Senica (Dobrova), 7. Jovič (Dobrova), 8. Omahen (Dobrova), 9. Lipovšek (Trnovo), 10. Židaneč (Ig).

Tekmovanja ŠSD v februarju in marcu

Zima je hudo muhasta in nam jo je kar zagodla, saj pravih snežnih padavin ni in ni. Zatorej občinska ZTKO ne more zagotoviti povsem stalnih terminov za tekmovanja. Obvešča vas, da so termini okvirni. Tako bo ali v petek, 26. februarja ali v petek 4. marca ali v petek 11. marca izpeljala tekmovanje šolskih športnih društev v veleslalomu. O tem, kateri bo tisti petek bodo odločale snežne padavine kakor tudi o tem, kje bo tekmovanje.

Prvenstvo ljubljanske regije z zračno puško v okviru ŠSD bo 5. marca, 26. marca pa bo slovensko prvenstvo z zračno puško za pionirje in pionirke v okviru ŠSD Kamnik.

Predvidena občinska rekreacijska tekmovanja!

Tako kot vsako leto bo v februarju in marcu občinska ZTKO organizirala tekmovanja v veleslalomu in teku na smučeh. Za izvedbo veleslalomov so ob ugodnejših vremenskih razmerah predvideni termini: **sobota 27. februarja in sobota 5. ali 12. marca.** Prvenstvo bo v neposredni bližini Ljubljane npr. Ulovka, Šentjošt ali Stari vrh nad Škofjo Loko. Zaradi neugodnih snežnih razmer smo v letošnjem letu odvisni od vremena, zato bo v primeru novozapadlega snega potrebno čimprej izvesti obe tekmovanja, kar pomeni naj rekreativci upoštevajo, da bodo roki prijav krajši kot sicer: za izvedbo tekmovanja v smučarskih tekih pa predvidevamo termin od konca februarja do prve polovice marca.

Cicibani in plavanje

V spomladanskem času bo potekal tudi drugi del plavalnih tečajev za predšolske otroke v bazenu Tivoli, ki ga bodo vodili plavalni učitelji PK Ljubljana. V treh terminih (prvi od 28. marca do 8. aprila od 8. do 11. ure; drugi od 11. do 22. aprila od 8. do 11. ure in tretji od 9. do 20. maja od 8. do 12.30 ure) se bo zvrstilo 8 delovnih enot viške VVO, katere bodo razvrščene v več skupin. Maksimalno število otrok v skupini je 45.

Sporočilo teniškega sklada Slovenije

V okviru dela Teniške zveze Slovenije je ustanovljen Teniški sklad Slovenije. Ena od dejavnosti je tudi Sindikalno tekmovanje v tenisu širše ljubljanske regije (ljubljanske občine, Vrhnika, Litija, Kamnik, Grosuplje, vabimo tudi bolj oddaljene), ki se bo odvijalo od pomladi do jeseni na igriščih Teniškega centra Teniške zveze Slovenije v Domžalah, vodil pa ga bo televizijski komentator Tomaž Lajevac s pomočniki.

Vse podrobnejše informacije, pismene ali telefonske, daje Teniški sklad Slovenije (Kardeljeva 4, Ljubljana, tel. 221-991, sekretar Aleksander Lucu).

TENIŠKI SKLAD SLOVENIJE

Koledar slovenskih športnorekreativnih prireditev 1988

Februar

Smučarski tek ob baklah – druga polovica februarja – informacije: ŠD Koseze-Miškovič 573-821

23. – Zimski pohod na Stol 19., 20., 21. – informacije: PD Jesenice 81-291

II. Vanganelški tek (Vanganel-Koper) 20. – informacije: AK Koper 33-130

Tek livarja (tek na smučeh – Ivančna Gorica) 20. – informacije: organizacijski odbor

Tek treh dežel (tek na smučeh – Kranjska Gora) 20. – informacije: ŠD Kranjska Gora 88-768

Memorialni tek (tek na smučah – Mrkopalj) 21. – informacije: organizacijski odbor

Tek na smučeh (Bohinj) – 28. – informacije: organizacijski odbor

Marec

Beli smučarski tek za dan žena (Šentilj – Velenje) 6. – informacije: ZTKO Titovo Velenje 854-824

Po Pohorski smučini (tek na smučeh – Kope) 6. – informacije: GRS Maribor/Kos 23-252

Tek na smučeh (Polževo) – 6. – informacije: organizacijski komite

Tek idile (Podpadna – Piran) 6. – informacije: AS Idila 79-647

Šfajetni tek (tek na smučeh – Golte) – 12. – informacije: organizacijski odbor

XIV. Zimski pohod na Snežnik (hoja – Sviščaki) – 12. in 13. – informacije: PD Snežnik 23-473

Kvarnerski tek (tek na smučeh – Platak/Reka) – 13. – informacije: organizacijski odbor

Tek na smučeh (Rogla) – 13. – informacije: organizacijski odbor

Tek na smučeh (Cerkno) – 13. – informacije: organizacijski odbor

II. tek za pokal San Simona (tek – Izola) – 19. – informacije: AD Idila 62-221

Yassa teki (tek na smučeh – Pokljuka) – 20. – informacije: organizacijski odbor

Sankukai karate in samo-obramba Vpis

Karate klub Forum Ljubljana vpisuje nove člane še do 29. 2. 1988 v osn. šoli dr. Vita Kraigherja za Bežigradom (za stadionom Olimpije), v ponedeljek in sredo od 18. do 20. ure v vse skupine pionirskega in mladinskega ter članskega treninga karateja in samo-obrambe.

Predavanje za četveronožce!

Kinološko društvo KRIM prireja dne 22. 2. 1988 ob 18. uri v jedilnici osnovne šole Oskar Kovačič na Galjevici svoje vsakoletno predavanje.

Od priznanih kinoloških strokovnjakov boste izvedeli marsikaj o nabavi, prehrani, boleznih, vzgoji in šolanju vašega psa.

To predavanje pomeni za kinološko društvo začetek novega delovnega leta, zato je vse pripravljeno, da se boste pred ali pa po predavanju lahko ev. včlanili v naše društvo kot simpatizer društva ali kot nov tečajnik, če imate za šolo godnega psa.

Obenem tudi sporočamo, da bomo pričeli s spomladanskim šolanjem psov dne 7. marca t. l. ob 16. uri na svojem vežbališču v Stajah, v dolini, cca 1000 m za osnovno šolo RUDNIK. Zamudniki se bodo lahko včlanili in prijavi kar na tečaju samem.

KD KRIM vabi vse, ki bi hoteli šolati svojega psa v naših vrstah, da se nam pridružijo. Iz stališča pomladitve društva Vas vabimo v svoje vrste, kjer boste lahko kasneje delovali v organih društva ali pa v človeku koristnem delu: v programu reševanja ljudi izpod ruševin v slučaju potresa ali iz lavin (izpod snega).

Svoje šolanje v osnovni – športni – vrsti lahko nadaljujete v tekmovalni smeri. Tudi tu ste nam potrebni.

Pri vsem tem svojem novem udejstvovanju boste dobili nov krog prijateljev in upamo se iz svojih izkušenj trditi, da bo vaše življenje dobilo nov smisel.

KINOLOŠKO DRUŠTVO KRIM